



## Следователи поздравили воспитанников реабилитационного центра для несовершеннолетних с Новым годом



Офицеры следственного отдела по Висаитовскому району города Грозного и Грозненского межрайонного следственного отдела побывали в гостях на новогоднем празднике в подшефном Грозненском реабилитационном центре для несовершеннолетних.

Для гостей праздника дети подготовили яркое новогоднее представление. Ребята показали веселые новогодние сценки, читали стихи и танцевали.

В завершение праздничного мероприятия следователи вручили детям подарки и пожелали им весело провести зимние каникулы, а также успешной учёбы в наступившем году.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Чеченской Республике

---

01 Января 2024

Адрес страницы: <https://chr.sledcom.ru/news/item/1851301>